

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Идеальный член

Был вечер, мы как обычно с друзьями хотели собраться и пообсуждать пару дел, покурить сигарет и поугарать. Но в этот раз не получилось собраться, и мне пришлось от безделья прогуляться, вечер, погода +20 зашёл в магазин купил сигареты, и у входа снаружи начал курить. Тут выходит продавец, он знакомый, и как-то сговорились болтали ни о чём, он тоже присоединился насчёт идеи покурить, мы болтали, смеялись, шутили и через какое-то время к нам подошёл мужик (лет 40-42) и начал что-то обсуждать с продавцом, в итоге сговорились всё 3-ое, общались минут 10-15 потом из-за звонка продавцу пришлось отойти. Ну значит пошёл диалог, спрашивает тут мужчина:

&#8212; Работаешь где-нибудь?

Я с ухмылкой отвечаю:

&#8212; Подрабатываю, когда как&#8230;

Мы узнавали о друг друге, кто где учился, где работал. Он мне предлагает показать свой офис. Который находится напротив магазина, я без задних мыслей сразу соглашаюсь, купили мы с ним пару банок пива и пачку сигарет и пошли в офис его, а время было 22:00, общались мы спокойно, мягко прикалывая друг друга.

Дошли мы до его офиса, он открывает дверь, заходит и включает свет, я за ним, в принципе всё аккуратно, красиво и убрано, на столе кактус, папки ровно собраны в столб, макбук, и прочие вещи&#8230;

Он говорит:

&#8212; Я за бокалами, а ты включай макбук.

Я уже чувствуя себя комфортно, отвечаю:

&#8212; Не вопрос.

Дальше я включаю комп, всё нормально, заставка, папки, проекты и файлы какие-то. Подходит он, открывает видео файл, а там фотки где он с женой. Я любясь говорю мол красавчик, не мало имеешь&#8230; И тут, чувствую две руки на моих плечах. А я не подал виду, было интересно что будет дальше. Хвалю его, он тоже хохочет, &#171;смущается&#187; и тут я чувствую что-то твёрдое на спине, ниже шеи и горячее, т.к я сидел, он стоял за мной, я смотрел на монитор, а он рассказывал. Так вот, что-то твёрдое и горячее на спине. Мне дико интересно уже что же будет дальше, он медленно переходит на массаж плеч, и уже на максимум приблизился к моему уху и буквально шепчет, а не говорит&#8230; Я тоже хихикаю, и вдруг ощущаю язык на шее, и поцелуй&#8230;

Я замер, не знаю как описать, я не чувствовал тело, дыхание и будто головы моей нету. Он повернул мою голову и поцеловал в губы, и через 2-3 секунды я не знал как это произошло, но я ответил на его поцелуй. Встал, обнял сильно за его шею, а он обнял мою талию, мы целовались минут 5-10 я о всё забыл, и впервые моя дырочка от попки так напряглась, что я почувствовал как оно начало играть, а членик еле стоял и тёк смазкой без остановки&#8230; Он надавил на мои плечи, я сел на колени, начал жадно срывать с него ремень, снял трусы, а там агрегат см 20 не толстый, но на удивление бритый и так вкусно пахнущий&#8230; Я мягко начал целовать его яйца, язык поднимаясь до кончика ствола и опять спускаясь до яиц. Я почувствовал, что его зверь начал твердеть как камень, и начал дико его заглатывать, не знаю зачем бабам учиться минету, я сразу заглотнул его ствол целиком, вроде дышать

немного тяжело, но и ощущения эйфоричные от орального секса, море слюны, он смотрит на потолок и стонет как голодный самец.

Он дал презерватив, вытащив его с тумбочки и протянул мне в руку, я разорвал пачку, и губами надел на его идеальный для меня член. Я развернул попку, он поработав минут 2-3 пальцами вошёл в меня, аж так мягко что я почувствовал всю его теплоту, в то время как мои трусики уже полны мои смазочным выделением, а член вялый, но попробуй тронуть его как я могу кончить на месте. Это был такой кайф, в итоге он долбил меня по всякому на столе у себя, а я, а я просто не понимал почему ноги трясутся, голова кружится, и дыхание через раз перекрывается, ведь мне 23 и я видел очень много девушек, шлюх и замужних дам. В итоге он снял презик и кончил мне в дырку, на что я обидно на него посмотрел, он начал лизать и сосать мой член (Или киску вялую не знаю как назвать) за что я кончил ему в рот, и мы страстно целовались деля мою сперму, чтобы проглотить.

Он дал мне 700\$ и шлепнул по попке, я и потопал домой. Теперь с каждым разом жду его звонка всё больше и больше, 3 раза в неделю у нас бывает секс, да ещё такой что я своей девушке вру, якобы перекачал ноги в спортзале, а ноги дрожат не реально. Люблю его, и не знаю что бы моя попка делала без него, точнее его ствола, идеального, тонкого, длинного ствола.